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O Ata n° 22/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. Após solicitou que o secretario fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Antônio Ulisses Rodrigues, Patrícia
Rodrigues, Silvio Fernandes Sanderson, Sônia Mara Kuhn e Wagner de Loreno. Presentes os
senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura das Matérias do
Poder Legislativo: Pedido de Licença- Vereadora Sônia Mara Kuhn-PSB; Decreto Nº 02/2022-
Sobre Julgamento das Contas do Poder Executivo Ano 2019. Moção Nº 036/2022- MOÇÃO DE PESAR
Srª Dorvalina Dias da Silva; Moção Nº 037/2022- MOÇÃO DE PESAR Srª Agnize Bortolamedi;
Indicação Nº 013/2022- Plano Diretor- Todos os Vereadores; Passou-se á Leitura das Matérias
do Poder Executivo: Oficio Nº 116/2022: Que encaminha o Projeto de Lei Nº029/2022. Projeto
de Lei do Executivo Nº 029/2022: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder o piso
profissional aos agentes comunitários de saúde e agentes de combate as endemias de
conformidade com o disposto na emenda constitucional nº 120 de 05/05/2022 e dá outras
providências”. Oficio Nº 117/2022: Que encaminha o Projeto de Lei Nº030/2022. Projeto de Lei
do Executivo Nº 030/2022: Autoriza o Poder Executivo Municipal de Mormaço a firmar contrato
com o IPERGS – Instituto de Previdência do Estado do Rio Grande do Sul para a prestação de
serviços de assistência médico-hospitalar e laboratorial, e dá outras providências. Oficio
Nº 118/2022: Que encaminha o Projeto de Lei Nº031/2022. Projeto de Lei do Executivo Nº
031/2022: Altera a redação do parágrafo único do artigo 1º da lei municipal nº 1482/2022, de
07-02-2022, e dá outras providências.  Passou-se ao Pequeno Expediente: Com a palavra a
Vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos, falou sobre a reunião com o Secretario da
Fazenda, Sr. Alexandre Vieira ter sido esclarecedora. Comentou que os projetos que
permanecerão em pauta serão estudados. Deixou seus sentimentos de pesar aos familiares da
Sra Agnize e Dorvalina. Comentou sobre seu pedido de licença por motivos pessoais. Com a
Palavra a Vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a todos, comentou sobre a reunião com o
Secretário da Fazenda, Sr. Alexandre Vieira ter sido esclarecedora, e que sim as câmeras
continuam em funcionamento, mas que estão sem operantes. Deixou seus sentimentos de pesar
aos familiares da Sra Agnize e Dorvalina. Falou sobre a necessidade de conversar com o Waner
sobre as ações realizadas. Fala da Indicação sobre a implementação de Código de Obras, Plano
Diretor, e Código Florestal, falou que os projetos que não foram votados, mas permanecerão
em estudo. Parabenizou a comunidade Evangélica pelo tradicional Café Colonial e também a
comunidade Posse Godoy pelo galeto com massa que realizaram. Com a palavra o Vereador o Lair
da Silva de Farias: saudou a todos, agradeceu a todos que participaram do galeto com massa
da comunidade Posse Godoy. Se posiciona a favor da indicação salientando da importância de
ser implementado um plano diretor no município em fase de crescimento, ligando a realidade
que passa, citando a rede elétrica dos Godoy que tem diversos problemas, que estaram sendo
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corrigidos pela própria RGE isentando o município de quaisquer dividas. Parabenizou ao Eron
pelo trabalho que vem realizando na manutenção da iluminação municipal. Passou-se para o
Grande Expediente: Com a palavra o Presidente Edson Schroeder: saudou a todos, comentou
sobre a importância de investigar todos os pontos de vista, com relação da colocação feita
pela empresa Defense, pois o município já teve problemas como este no passado, por isto será
convidado o CEO da empresa Sr. Henrique Ubel para participar de uma reunião. Comenta que já
foi conversado com o secretário da Fazenda, citado no comunicado e que foi esclarecedor.
Comenta que os projetos que permanecerão em pauta, para atender as necessidades legais,
sofrerão algumas alterações e precisam de complementos financeiros para avaliação adequada.
Salientou que existe a preocupação com o Projeto de Modificação do Piso das agentes de saúde
não ampare adequadamente os servidores, e por esta razão permanecerá em pauta. Parabenizou
ao Waner pelo Campeonato de futebol ministrado e chegando ao fim, comentou sobre a
importância do esporte para a comunidade. Falou ainda do uso da quadra da areia nos dias de
calor, dando a ideia de talvez realizar um campeonato de vôlei de areia. Comentou sobre a
primeira sessão dos vereadores mirins, avisando que a próxima será realizada no dia 18 de
agosto. Não Houve intervalo regimental, portanto, passou-se à apreciação das Matérias do
Poder Legislativo: Decreto Nº 02/2022- Sobre Julgamento das Contas do Poder Executivo Ano
2019 aprovado por UNANIMIDADE. Moção Nº 036/2022- MOÇÃO DE PESAR Srª Dorvalina Dias da Silva
será encaminhada aos familiares; Moção Nº 037/2022- MOÇÃO DE PESAR Srª Agnize Bortolamedi
será encaminhada aos familiares; Indicação Nº 013/2022- Plano Diretor- Todos os Vereadores
será encaminhada ao Poder Executivo; Passou- se ao Espaço líder de bancada: Com a palavra o
Vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, comentou sobre a primeira sessão dos vereadores
mirins e como fora emocionante. Parabenizou as comunidades pelos eventos realizados, festa
do sindicato, dos colonos e motoristas, festa do São Cristóvão e Café Colonial da comunidade
evangélica. Comentou sobre o campeonato que vem sendo realizado. Posicionou-se a favor dos
projetos, que permaneceram em pauta. Deixou seus sentimentos de pesar aos familiares da Sra
Agnize e Dorvalina. Passou-se ao espaço de Explicações Pessoais: Com a palavra o Vereador
Silvio Fernandes Sanderson: saudou a todos, parabenizou a comunidade de Posse Godoy pela
festa de São Cristóvão realizada. Comentou sobre a comemoração do início da obra de
duplicação da ponte. Comentou sobre a importância do trabalho conjunto dos órgãos públicos.
Comentou sobre a necessidade de ser feito guarda corpos na ponte de acesso da comunidade São
Roque. Deixou seus sentimentos de pesar aos familiares da Sra Agnize e Dorvalina.
Parabenizou a todas as equipes que participaram do campeonato de Futebol. Comentou sobre o
campeonato de bocha. Falou sobre a festa da colheita do sindicato de soledade e mormaço. E
fez indicações verbais, pedindo a melhoria da estrada da pedreira, e no trecho “taquara de
lixo”. Com a Palavra o Com a Palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, Parabenizou o
trabalho executado pelo Waner na realização dos campeonatos, bem como as equipes
classificadas. Comentou sobre o projeto do plano de carreira dos agentes de saúde, salienta
que a câmara está a favor mas que precisam garantir que o projeto esteja adequado as normas.
Deixa felicitações aos avôs e avós pelo seu dia bem como aos colonos e motoristas.
Parabenizou a comunidade evangélica pelo café colonial e a comunidade de Posse Godoy pela
festa realizada. Deixa seu sentimento de pesar aos familiares da Sra Agnize e Dorvalina. Com
a Palavra o vereador Edson Schoreder, finaliza comentando sobre as obras que vem sendo
realizadas no munícipio, e favorecendo o colega Sílvio salientou que logo a ponte para o são
roque precisará ser alargada, devido a passagem de maquinários. Comunica que este mês
teremos 5 segundas portanto é necessário decidir qual. Parabeniza a todas as equipes
participantes dos campeonatos realizados. Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
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presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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